



2018年10月19日 星期五

# 争创全国文明城市

衡阳晚报

06

编辑:张花 版式:周雄 校对:苏丽萍

## 骑车摔倒、男童走失、老人迷路,他们时刻在身边 送你一组“暖新闻”

### 女子骑车摔倒,危险! 特警冒雨救助,点赞!

■本报记者 姚永军  
通讯员 占世杰  
实习生 范必成

**本报讯** 10月14日,常宁市一女子骑摩托车不慎摔倒,巡逻特警队员冒雨救助及时送医,受到过往群众的交口称赞。

10月14日,细雨微斜,常宁市公安局巡特警大队武装巡逻人员像往常一样例行巡防。12时30分许,巡逻队员途经东一环与泉峰东路交叉路口时,发



特警为受伤女子撑伞

现一名女子倒在湿漉漉的马路中间,一辆女式摩托车摔倒在侧,不时有车辆从她身旁经过。巡逻队员立即上前为该女子撑起雨伞,及时拨打120急救电话并通知交警,同时疏导

交通防止发生二次事故。不久,交警和120救护车赶到现场。巡逻队员配合医护人员将受伤女子抬上担架。看

着打湿了衣背的特警队员,过往群众纷纷夸赞。受伤女子被抬上救护车后也向特警队员连声道谢。

### 三岁男童集市走丢,着急! 民警兵分三路寻回,感谢!

■本报记者 姚永军  
通讯员 王聪  
实习生 范必成

**本报讯** “谢谢你们,太感谢了!”当看到挂着泪滴的孙子重新回到身边时,急得团团转的边某萍终于一改愁容,向衡山县公安局永和派出所巡逻民警表示感谢。

10月12日,正值永和乡新场市

赶集日,永和派出所派出3名警力在新场市集市巡逻。上午8时许,正在集市里步巡的民警发现有一中年妇女神情紧张,拉住路人询问着什么。巡逻民警上前询问得知,该妇女名叫边某萍,带着3岁的孙子小浩(化名)来赶集,被人群挤散,孙子不知去向。

巡逻民警分三路开展工作,一组民警在所内调取当天赶集现场的视频

进行细致查找,一组民警在集市上发动周边群众根据边某萍的描述进行查找,一组民警联系萱洲派出所民警和县城南汽车站的工作人员对该时段内过往的公交车进行排查。经过数小时不懈努力,民警最终在集市里找到了小浩。原来,小浩被密集的人流挤散后又跟着人流走到了集市的尽头,直到巡逻民警将他带回。

### 九旬老人迷路,咋办? 民警助其归家,开心!

■本报记者 姚永军  
通讯员 吴小满 王师师  
实习生 范必成

**本报讯** 10月11日下午,市公安局珠晖分局东风路派出所巡逻民警帮助一位迷路的九旬老人找到家人。

当日13时许,该所民警李国仕、

阳其生在市三中附近巡逻时接到群众报警:一位90多岁的老人迷路,请求民警帮助。

民警立即赶到现场将老人接回派出所。经了解,老人今年95岁,只知道自己的名字和户籍地址,身上无任何证件,也不知道家人电话号码。民警带着老人到其户籍地找寻,发现那里

已拆迁,只好带其又返回派出所。李国仕突然想起早上在微信朋友圈中看到的一则寻人启事,经确认,眼前的老人正是寻人启事中走失的老人。16时,家人赶到东风路派出所,接走了老人。临走时,老人和家人向民警连声道谢,赞扬民警认真负责,热心为民。

## 赤脚爬树,棒打银杏果



赤脚爬树

采摘银杏果

捡果子

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 深秋时节的岳屏广场是彩色的,挺拔高大的银杏树正在演绎色彩变换的“华美乐章”。然而,不和谐的一幕随之出现:广场的银杏树遭遇人为扑打,枝叶断落,令人痛心。

17日下午2时许,岳屏广场东北角银杏园传来阵阵扑敲声响,记者循声望去,发现一棵银杏树树梢上站着一名身穿黑色外衣的中年男子,他一手抓着树干,一手操持竹篙狂敲树枝,叶飞果落,银杏果及叶片溅落满地。见记者拍照,男子慌忙自树梢上爬下来。



10月17日,解放大道交通运输局路段,大量车辆违规停放占据了整个人行道,行人只能在车缝中穿行,或绕走机动车道。

见习记者 王莎丽 摄



**5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐**

## 体彩大乐透千万大奖再落湖南 奖池高达65亿元

10月15日晚,体彩大乐透第18121期开奖,全国喜中2注一等奖,每注奖金1000万元,其中1注进行了追加投注,多得到追加奖金600万元,分别出自江西(追加)和湖南。当期我省所中1000万元一等奖花落长沙市4301002008体彩投注站,数据显示出一张投注金额10元、5注号码的单式票。这是我省彩民今年中的第23注

体彩大乐透一等奖。

当期全国还中出91注二等奖,每注奖金10.53万元,其中15注进行了追加投注,每注多得到追加奖金6.32万元。当期我省彩民喜中3注二等奖,分别出自:衡阳市4304008729体彩投注站和永州市4311051556体彩投注站(2注)。

当期大乐透全国共销售2.07亿元,

按照销售总额的36%计提公益金,可筹集公益金7484.95万元。当期开奖后,奖池高达65.20亿元。

自9月5日第18104期以来,体彩大乐透期期都送出一等奖,累计中出69注,其中20注进行了追加投注。在这69注一等奖中,有20注基本投注奖金高达1000万元;基本投注单注奖金最低为第18117期的8注674.68万元

一等奖,其中2注进行了追加投注,使得单注总奖金高达1079.48万元。由此可见,体彩大乐透一等奖奖金成色十足,只要进行追加投注,单注总奖金基本超越1000万元。

公益体彩,乐善人生。彩民朋友每花2元钱购买一注体彩大乐透,就会有0.72元纳入体彩公益金,推动社会公益事业和体育事业的发展,向社会传递了一份爱心正能量。



公益体彩 乐善人生